

# દલીલપુર ગામે ધાડપાડુ સમજીને પાગલને ગ્રામજનોના ટોળાએ ઠોર માર માર્યો પાગલ યુવાન મોડાસાની હોસ્પિટલમાં અધમરી હાલતમાં

મોડાસા, તા. ૧૪  
મોડાસા નજીકના દલીલપુર ગામે ધાડપાડુ ટોળકીની અફવાઓ વચ્ચે ઉગ્ર બનેલા ટોળાએ માનસિક રીતે બિમાર યુવાનને ઠોર માર મારી અધમરો કરી દીધો હતો. ગંભીર રીતે ઘવાયેલ પાગલ યુવાનને બેભાન હાલતમાં મોડાસા હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો.

ઉત્તર ગુજરાતના પ્રાંતિજ તલોદ અને અરવલ્લી જિલ્લાના કેટલાક ગ્રામ્યવિસ્તારોમાં હજુ પણ ધાડપાડુ ટોળકી, ચોર હુંડાર ટોળકીની અફવાઓ કેટલોક લોકો ફેલાવી રહ્યાં છે. અને વારંવાર નિર્દોષ ગ્રામજનોને ડરાવી ઉજાગરા કરાવી રહ્યા છે. અને મજા લઈ રહ્યા છે. તાજેતરમાં જ અફવા ફેલાવાનાર ડ ઈસમો સામે ધનસુરા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. તેમ છતાં આજે આવી જ ધાડપાડુ ટોળકુ ત્રાટકી હોવાની ભ્રમક અફવાઓ વચ્ચે દલીલપુર ગામે એક પાગલ યુવાનને ગ્રામજનોના ટોળાએ ઠોર માર માર્યો હતો.

આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે ધનસુરા નજીકના દલીલપુર ગામે માનસિક રીતે બિમાર પાગલ જેવો દેખાતો ૨૫-૨૬ વર્ષીય યુવાન કેટલીક કારના કાર્ય તોડી રહ્યો હતો ત્યારે 'હે ગામમાં ધાડપાડુ ટોળકી ત્રાટકી છે' જેવી બુમો વચ્ચે ગ્રામજનોના ટોળેટોળા હથિયારો અને લાકડીઓ લઈ આવ્યા હતા અને પાગલ યુવાનને ઘેરી લઈ લાકડી અને ધોકાવડે ઠોર માર મારી અધમરો કરી નાખ્યો હતો. ઉગ્ર બનેલુ ટોળુ બેકાબુ બની જતા પાગલને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી અને ૧૦૮ મારફતે પાગલને મોડાસા સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં યુવાનની હાલત નાજૂક છે. આ યુવાનનું નામ દેકાણુ જાણી શકાયું નથી. આ મામલે ધનસુરા પોલીસે કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



ખેડબ્રહ્માના રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાં અધિક અપાઠ માસમાં ચાલતી ભાગવત કથામાં મંગળવારે ગોવર્ધન ઉત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પૂજાનો ધર્મ લાભ અંબાલાલ ત્રિલોકચંદ સોની પરિવારે લીધો હતો. (તસવીર : રમેશ વેષ્ણવ)

# મોડાસામાં ઉલટી ગંગા વિદેશી ભક્તોએ હિન્દુ ધર્મનો પ્રચાર કર્યો

મોડાસામાં રથયાત્રાની સમજ આપવા વિદેશી ભક્તોએ મોડાસાની શેરીએ-શેરીએ રથયાત્રાનું મહત્વ ઉજાગર કર્યું

મોડાસા, તા. ૧૪  
અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં યોજાનાર ૩૩મી રથયાત્રાની તૈયારીઓ પુરજોસમાં ચાલી રહી છે. ત્યારે મોડાસા શહેરમાં મયપર (વેસ્ટ કલકત્તા) ના ભક્તજનો દ્વારા મોડાસા શહેરમાં રથયાત્રાનું મહત્વ સમજાવવા દ વિદેશી ભક્તોએ મોડાસા શહેરના મોહલ્લા-શેરીઓ-સોસાયટીઓમાં પત્રિકા વિતરણ કરી મંગોચ્યારનો સતત ઉચ્ચારણ કરતા કરતા રથયાત્રાનું મહત્વ સમજાવતા જોવા મળ્યા હતા. વિદેશીઓને હિન્દુ ધર્મનો પ્રચાર કરતા જોવા મોડાસા શહેરના પ્રજાજનો ઉમટી પડ્યા હતા.

મોડાસા શહેરમાં છેલ્લા કેટલાય દિવસથી ૩૩મી રથયાત્રાની તૈયારીઓ પુરજોસમાં ચાલી રહી છે. ત્યારે પહેલા મુસ્લિમ ભાઈઓ સાથે રમઝાન માસ નિમિત્તે સદભાવના સંદેશ સાથે ઈફતાર પાર્ટીનું આયોજન જિલ્લા પોલીસ વિભાગ અને મુસ્લિમ બિરાદરો સાથે

સોનામાં સુગંધ ભળે તેમ વિદેશથી આવેલા ઈસ્કોન મંદિરના ભક્તો

સહભાગી થવા શહેરીજનોને અપીલ કરતા વિદેશી ભક્તો સંજયાપ્રભુ



દ્વારા વૈદિક મંગોચ્યાર ભજન કિર્તન સાથે પત્રિકા વિતરણ બજાર અને શેરીઓમાં ફરી ફરીને ભગવાન જગન્નાથ વિશે લોકોનો સમજાવી રથયાત્રાનું મહત્વ અને રથયાત્રામાં

(રશીયા), યુલસ્થરા પ્રાણ પ્રભુ (યુકેન), અર્ચીત્યાનીતાઈ પ્રભુ (ચીલી, અમેરીકા, કાર્લીદીપ્રીયા દેવદાસ (રશીયા), ઓજશ્વીની રાધીકા દેવદાસી (સાઉથ અમેરીકા),

પ્રપયોજના દેવદાસી (કોલંબીયા), હરી દેવદાસ (રશીયા) અને શહેરીજનો જોડાયા હતા.

રથયાત્રા સમિતિના પ્રમુખ નિલેષભાઈ જોષીએ જણાવ્યું હતું કે આ વિદેશી ભક્તો સાથેની શેરીયાત્રા સતત ત્રણ દિવસ સુધી મોડાસા શહેરના તમામ વિસ્તારોમાં ફરશે અને રથયાત્રાનું મહત્વ મોડાસાના ઘરે ઘરે પહોંચાડવામાં આવશે. આ યાત્રામાં ઈસ્કોન મોડાસાના મનુભાઈ શાહ, અનિલભાઈ પટેલ, ભાનુભાઈ પટેલ તેમજ રથયાત્રા સમિતિના ઉપપ્રમુખ રમેશ કડીયા, મંત્રી ભરત ભાવસાર, દિલીપ ભાવસાર, વાડીલાલ કડીયા, જયેશભાઈ ભાવસાર, નવનીત પરીખ, નયનાબેન પરીખ, જગદીશભાઈ પટેલ (જ્યન્ટસ ઉપપ્રમુખ), વિનોદભાઈ પટેલ તેમજ મોટા પ્રમાણમાં ભક્તજનો જોડાયા હતા. મોડાસા શહેરના નગરજનો ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રાના દર્શન કરવા આતુર બન્યા છે.

# હિંમતનગર નગરપાલિકાના વોર્ડ સીમાંકનની સુનાવણી દરમિયાન બેઠકોમાં ફેરફાર કરવા રજૂઆત

હિંમતનગર, તા. ૧૪  
હિંમતનગર નગરપાલિકાના નવા જાહેર કરાયેલ વોર્ડ સીમાંકનમાં ફેરફાર કરવા માટે મંગળવારે ગાંધીનગર ખાતે હાથ ધરાયેલી સુનાવણીમાં વિવિધ રાજકીય પક્ષના અગ્રણીઓએ વોર્ડ તથા બેઠકોના પ્રકારમાં ફેરફાર કરવા રજૂઆત કરી હતી. સુનાવણી દરમિયાન કલેક્ટર, અધિક કલેક્ટર સહિત ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ અંગેની વિગત એવી છે કે આગામી દિવસોમાં હિંમતનગર નગરપાલિકાની મૂદત પૂર્ણ થતા ચૂંટણીઓના પડઘમ વાગી રહ્યા છે. ત્યારે રાજ્ય ચૂંટણી પંચ દ્વારા નવા વોર્ડ સીમાંકનના જાહેરનામા અંગે વિવિધ રાજકીય પક્ષના પ્રતિનિધિઓ તથા નાગરિકો તરફથી રજૂ કરવામાં આવેલા વાંધા સૂચનો અંગે મંગળવારે સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

જેમાં જીલ્લા કલેક્ટર પી. સ્વરૂપ, અધિક કલેક્ટર એસ.ડી.ધાનાણી, નગરપાલિકાના ચીફ ઓફીસર પ્રણવ પારેખ સહિતના અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં રાજકીય પક્ષના પ્રતિનિધિઓએ રજૂઆત કરી વોર્ડ તથા બેઠકોમાં ફેરફાર કરવાની માંગણી કરી હતી. રેલ્વે લાઈન, પોલીસ સ્ટેશન સહિતના વિવિધ મુદ્દાઓને ધ્યાનમાં રાખીને વોર્ડ રચનાનો નકશો બનાવામાં આવ્યો છે. જે સુસંત નથી. અને ડપ૦ થી વધુ મતદારો મતદાન કરે છે. ત્યારે તેવા બુથનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો નથી. આ અંગે ચૂંટણી વિભાગના સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર રાજ્ય ચૂંટણી પંચ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલી સુનાવણીમાં રજૂ થયેલા વાંધા સૂચનો અંગે ચર્ચા વિચારણા બાદ વોર્ડ સીમાંકનમાં ફેરફાર કરાશે.

# ગામના ત્રણ શખ્સો ઉપરાંત ઈલોલના તત્કાલીન તલાટી કમ મંત્રી વિરુદ્ધ ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૪  
હિંમતનગર તાલુકાના કાનડા ગામના ખેડૂત સાથે ગામના જ ત્રણ શખ્સો અને ઈલોલના તત્કાલીન તલાટીના મેળાપીપણથી ૧૫ માંચ ૧૯૮૦ અગાઉ કાવતરું રચી મિલકત પચાવી પાડવાના કૌભાંડનો ૨૫ વર્ષ બાદ પર્દાફાશ થયો છે. ખેડૂત પોતાની મિલકત પચાવવાનો કારસો રચનાર કાનડાના ત્રણ શખ્સો ઉપરાંત ૧૯૮૦ માં ઈલોલ ખાતે ફરજ બજાવનાર તલાટી વિરુદ્ધ સોમવારે હિંમતનગરના ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ચારેય જણા વિરુદ્ધ મામલો દર્જ કરી તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે.

મિલકત પચાવવાના કાવતરોનો પર્દાફાશ કરતી ઘટના અંગે પ્રાક વિગત અનુસાર કાનડા ગામે રહેતા કેશરીસિંહ કોદરસિંહ જાલાની ખાતા નં. ૫૩૮ માં ૩ એકર ૨ ગુંડા જમીન આવેલી છે. કાનડા ગામના જગતસિંહ દિપસિંહ જાલા, મુ/સિંહ તલસિંહ મકવાણા, ભી/પુસિંહ વરવુસિંહ મકવાણા અને વર્ષ ૧૯૮૦ માં ઈલોલ ગ્રામ પંચાયતમાં ફરજ બજાવતા તલાટી કમ મંત્રીએ એક બીજાના મેળાપીપણથી મિલકત પચાવી પાડવા કારસો ઘડ્યો હતો.

હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનના પી. એ. સ. આઈ. સ્ટેશનના

કે. એચ. બિહોલાએ જણાવ્યું હતું કે આ જમીન કેશરસિંહ જાલાની હોવા છતાં કાનડાના જગતસિંહ દિપસિંહ જાલાએ પોતાના નામ વારસાઈ પેઢીનામામાં દાખલ કરાવી વહેંચણીની એન્ટ્રી પડાવવા તે સમયે અરજ આપી હતી. અને તે સમયે થયેલા પંચનામામાં કાનડાના મૂળસિંહ તલસિંહ મકવાણા અને ભી/પુસિંહ વરવુસિંહ મકવાણાએ સાક્ષી તરીકે સહીઓ કરી કેશરીસિંહ જાલાના વડીલો સને ૧૯૭૧ માં મૃત્યુ પામ્યા હોવા છતાં ૧૯૮૦ માં બનાવેલા પેઢીનામામાં એકબીજાના મેળાપીપણથી સંમતિમાં ખોટા અંગુકા કરાવ્યા હતા.

વર્ષ ૧૯૮૦ માં ઈલોલ ગ્રામ પંચાયતમાં ફરજ બજાવનાર તલાટીએ પણ આ પ્રકરણમાં સરકારી નોકરીયાત હોવા છતાંય ખોટું રેકર્ડ બનાવી અને સરકારી રેકર્ડનો દૂરઉપયોગ કરી તેને સાચા તરીકે રજૂ કરવામાં મદદગારી કરી હતી. અને અંતે મિલકત પચાવી પાડવાના કાવતરોનો પર્દાફાશ થઈ જતા કાનડાના ખેડૂત કેશરીસિંહ જાલાએ સોમવારે હિંમતનગરના ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં કાનડાના ત્રણ અને ઈલોલના તત્કાલીન તલાટી વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો દર્જ કરી તપાસ ગ્રામ્ય પી. એ. સ. આઈ. કે. એમ. બિહોલાએ હાથ ધરી છે.

૧	૨	૩	૪	૫
૬	૭	૮	૯	૧૦
૧૧	૧૨	૧૩	૧૪	૧૫
૧૬	૧૭	૧૮	૧૯	૨૦
૨૧	૨૨	૨૩	૨૪	૨૫

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. પસીનો, આખા શરીરે પાણી છુટે તે (૪)	૧. પથાતાપ (૪)
૨. અવનતિ, ખરાબગતિ (૩)	૨. પ્રવાહી, ફળોનું જપુસ (૨)
૩. એક પ્રાણી, ખરગોશ (૩)	૩. બનારસની સાડીનો પ્રકાર (૨)
૪. લંબાઈ, એક માપ (૨)	૪. પગલાનો અવાજ (૪)
૫. તકચર (૪)	૫. ... બોલ્ટ, ચાક્રી (૨)
૬. બોલથી રમાતી એક રમત (૪)	૬. હુમર, કસબ (૨)
૭. ચરણના નિશાન (૩)	૭. વાચાળ (૩)
૮. સાપના કણા જેવડું અને જેવું સરીપ (૩)	૮. ક્રાયટેસર (૩)
૯. બુરી આદત (૨)	૯. આંગણા કે જમીન પર છાણ માટીનો લેપ કરે તે (૩)
૧૦. ચોખાના છણા કટકા (૩)	૧૦. ધોડી (તુચ્છકારમાં) (૩)
૧૧. માટે, એટલે (૩)	૧૧. એકબીજાને લાતોના પ્રશ્નર કરવા તે (૫)
૧૨. સહન કરવું (૪)	૧૨. તલપાપટ્ટી (પલપલીયા)નું વૃક્ષ (૩)
૧૩. અરજત, તુર્ત (૩)	૧૩. પત્ર, કાગળ (૨)
	૧૪. પાછું, કમબેક (૩)
	૧૫. ખોચક લેવો (૨)

શબ્દાવલી ૫૦૮૭ના જવાબ  
આડી ચાવી :- (૧) ખટરાગ (૪) દ્દન (૬) ટચ (૭) ગલીયારી (૮) લોકી (૯) યાન (૧૧) ચુંગી (૧૩) દખ (૧૫) કશીર (૧૭) ઝળી (૧૮) દીવાકર (૨૧) પરાયુ (૨૨) જસ (૨૩) સગપણ (૨૪) બથ  
ઊભી ચાવી :- (૧) ખટલો (૨) ટચકીયું (૩) ગગનચુંબી (૪) દયા (૫) ફરિયાદ (૧૦) નખપાર (૧૨) ચીરદી (૧૪) કડપ (૧૫) કળીપણ (૧૭) ગરાસ (૧૯) વાજ (૨૦) કસબ

# રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન છે : કોંગ્રેસ

અમદાવાદ, તા. ૧૪  
અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમીન નષ્ટ પામી છે. હજારો નાના-મોટા વેપારીઓના અમદાવાદ, તા. ૧૪ અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા પરિવારોનો પુનઃસ્થાન અને અતિવૃષ્ટિમાં ભોગ બનેલા હજારો પરિવારો માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં રાહત પેકેજ અસરગ્રસ્તોની મશ્કરી સમાન હોવાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, લાખો ખેડુતોની તમામ જમી